
-16% -42%

-22% только
в Мобильном 
приложении 

            

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ
в/к 
Черкизово
арт. 34154 

(34154) 

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬ 
МОСКОВСКИЙ 
1/70 (Раки к пиву,
Лук и сметана, 
Сыр, Бекон)
Москарт
арт. 75484 

(75484) 

,
20545 

(20545) 

,
66619 

(66619) 

,
66620 

(66620) 

КЕТЧУП ХАЙНЦ 
1/320 дой-пак 
(Томатный, Острый,
Для гриля 
и шашлыка)
арт. 111337 

(111337) 

,
111341 

(111341) 

,
111339 

(111339) 

КОЛБАСКИ 
ЧЕВАПЧИЧИ
1/300 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109618 

(109618) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 6 по 20 июня 2022 года

792.10

589.90*
цена за 1 кг

119.25

99.90
120.95

69.90

60.91

47.80



3800 магазинов «Авокадо» открыто более чем в 160 городах России. «Авокадо» для покупателей – это 
любимый магазин рядом с домом, где всегда есть свежие продукты и спелые фрукты и овощи. «Авокадо» для 
предпринимателей – это надежный партнёр, верный помощник и инвестор в развитие вашего магазина.

Успех партнёров «Авокадо» вдохновляет на открытие новых магазинов и 
создание своего прибыльного бизнеса вместе с программой «Авокадо». 
Делимся с вами историей успеха одного из наших партнёров – Натика 
Джафаров, который уже 3 года сотрудничает с «Авокадо» и открыл 5 
магазинов!

ИП Джафаров Н.Н., респ.Татарстан, г.Набережные Челны.
«Совсем недавно я открыл 5 магазин «Авокадо» и планирую в 
ближайшие месяцы открыть ещё два новых магазина.
Открытие первых 3 магазинов было с нуля. Последние 2 были 
действующие, по результатам успешной работы первых 3-х магазинов 
я принял решение перевести их в «Авокадо». Совместно с менеджером 
проекта мы провели большую работу по оформлению магазина в фирменном стиле «Авокадо».
Компания «Сладкая жизнь» проинвестировала более 500 тыс. рублей на открытие 2-х магазинов «Авокадо», 
денежные средства пошли на рекламу и внешнее и внутреннее оформление магазина. Сейчас, в это непростое для 
предпринимателей время, компания «Сладкая жизнь» оказывает большую поддержку.
Работая в программе «Авокадо», мы видим ежемесячный прирост во всех наших магазинах на 15-20%. По итогам 
успешной работы первых магазинов я принял решение об открытие новых магазинов «Авокадо».

Благодарим Натика за обратную связь и желаем успеха в развитии бизнеса!

Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. Узнать больше про «Авокадо» и оставить заявку можно на 
сайте https://авокадо.рф. К новым высотам с Авокадо!

Современные, надежные и устойчивые к постоянным нагрузкам автомобили – одна 
из ключевых составляющих высокого уровня сервиса компании «Сладкая жизнь». 
Мы уделяем большое внимание автопарку компании: два раза в год мы проводим 
смотр транспорта, чтобы проверить всю функциональность систем, внутреннюю 
оснащенность и достойный внешний вид!

Весенний смотр транспорта проходит в несколько этапов – для нас важно, чтобы 
автомобили каждого подразделения соответствовали высокому уровню подготовки 
к новому сезону!  В середине мая прошёл смотр автомобилей транспортной службы 
Дзержинска и одного из крупнейших подразделений «межскладские перемещения».

Смотр прошёл успешно, машины полностью готовы к новому сезону. Благодаря 
надежным автомобилям и ответственному отношению водителей к своему делу мы 
обеспечиваем нашим партнёрам своевременную доставку и неизменно высокий 
уровень сервиса!

Дорогие партнёры, рады представить новинки СТМ «Сладкая жизнь»: на сегодняшний день наша собственная торговая 
марка включает 100 SCU. Рост продаж СТМ продуктов в мае составил 85%! Товары пользуются большим спросом: 
продукция нравится покупателям, и мы получаем повторные заказы от партнёров. Лидеры продаж: масло сливочное, 
печенье овсяное, влажные салфетки, концентрат для стирки, молоко сгущённое.

В линейке бренда представлены вкусовые воды, лимонады, минеральные воды, кондитерские изделия, мёд, молочные 
продукты, плодоовощная консервация, молочные и мясные консервы, сыры, соусы, снеки, парфюмерия и бытовая 
химия, пищевые жиры. Мы активно расширяем ассортимент СТМ «Сладкая жизнь», дополняя линейку новыми 
качественными товарами по выгодным ценам!

СТМ «Сладкая жизнь» - это эксклюзивные товары для наших партнёров, которые не имеют аналогов в соотношение 
цена-качество. Широкая линейка товаров высокого качества удовлетворяет любую потребность покупателей. СТМ 
«Сладкая жизнь» - это качественные товары по выгодным ценам!

Заказать СТМ «Сладкая жизнь» можно через мобильное приложение Smart Pro, введя в поисковой строке «Сладкая 
жизнь», или через вашего торгового представителя.

АВОКАДО – НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЁР 
ДЛЯ УСПЕШНОГО БИЗНЕСА!

МЫ ГОТОВЫ К НОВОМУ СЕЗОНУ!

СТМ «СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ» - НОВИНКИ!



СОСИСКИ КОПЧЕНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)   

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
1/470
Мираторг
арт. 110636
       

(110636)

САЛЯМИ 
С ТРЮФЕЛЯМИ
с/к 1/150
Шнелл
арт. 117529
       

(117529)

ШАШЛЫК 
ИЗ КУРИНОЙ ГРУДКИ 
в маринаде Барбекю
Петелинка
Черкизово
арт. 103379
      

(103379)

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ 
1/150
Егорьевская 
фабрика
арт. 72855
       

(72855)

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
п/к 1/300
Чернышихинский МК
арт. 15548 

(15548)

ВЕТЧИНА ПРАЗДНИЧНАЯ
вес. ~2,1 кг
Чернышихинский 
МК
арт. 103293
       

(103293)

СОСИСКИ 
ДОКТОРСКИЕ
вес.
Чернышихинский 
МК
арт. 12346
      

(12346)

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
1/400
Чернышихинский 
МК
арт. 104376 

(104376)

САРДЕЛЬКИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ
и/о Родные Угодья
Чернышихинский 
МК
арт. 87537
      

(87537)

КОРЕЙКА СТОЛИЧНАЯ
в/к круп. кус. 
Чернышихинский 
МК
арт. 91929
      

(91929)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ ГОСТ
н/об/к
Чернышихинский МК
арт. 107900 

(107900)

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ
с/к 1/200
Чернышихинский МК
арт. 117176 

(117176)

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ
в/к большой кусок
Чернышихинский МК
арт. 92524 

(92524)

БЕКОН 
с/к 1/200 нарезка
Дымов
арт. 95893 

(95893)

СЕРВЕЛАТ 
ГОСТ
в/к 1/375
Мираторг
арт. 104582 

(104582)

-38%

-45%

-33% -34%

-30%

-46%

193.20

139.90

132.00

125.00

108.37

84.90
155.00

119.90

155.70

115.90

215.71

169.90

173.60

130.90 90.90

171.30

125.90
154.60

110.90
145.90

109.90

ВЕТЧИНА 
МРАМОРНАЯ
1/400
Черкизово
арт. 104188
       

(104188)

КОЛБАСА 
ОХОТНИЧЬИ
п/к ГОСТ 1/330
Делко
арт. 116191 

(116191)

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ 
с/к 1/85 нарезка
Черкизово 
арт. 115421
       

(115421)

КОЛБАСА 
САЛЯМИНИ
с/к 1/180
Черкизово
арт. 100990
       

(100990)

ШПИКАЧКИ 
СИБИРСКИЕ
н/о вес.
Владимирский 
стандарт
арт. 101523 

(101523)

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41153
      

(41153)

КОЛБАСА 
СОВИНЬОН
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 98640
       

(98640)

КОЛБАСА 
КОНЬЯЧНАЯ 
с/к в/у 1/300
Дымов
арт. 104674
       

(104674)

ГОВЯДИНА
к/в 1/115 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 44166
       

(44166)

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903
       

(103903)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ СТАНДАРТ 
ц/о вес.
Владимирский
стандарт 
арт. 101265 

(101265)

146.00

109.00

108.40

79.90

233.90

139.90
443.00

320.90
цена за 1 кг

362.30

279.90
цена за 1 кг

217.50

189.90
цена за 1 кг

137.10

90.90

327.20

235.90
цена за 1 кг

299.50

249.90
цена за 1 кг

564.00

419.90
цена за 1 кг

-43%
КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

881.90

499.90
цена за 1 кг

480.00

299.90
цена за 1 кг

202.00

109.90

126.30

84.90
483.30

320.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ, 
РУССКАЯ
по-чернышихински 1/300
Чернышихинский МК
арт. 104560 

(104560)

, 
108092 

(108092)

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ
1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

РЕБРЫШКИ 
ПО-КАНАДСКИ
охлажденные 1/500 
Слово Мясника
Тамбовский  бекон
арт. 104020 

(104020) 135.90

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ
2 кг ведро 
Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 116288 

(116288)

КОЛБАСКИ БАВАРСКИЕ
охлажденные 1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 104019 

(104019)

143.76

119.90
335.26

275.90
цена за 1 кг

329.35

275.90
цена за 1 кг

274.15

245.90
цена за 1 кг

КОЛБАСКИ 
ДЛЯ ГРИЛЯ
охлажденные Петелинка
Черкизово
арт. 116563
       

(116563)

КОЛБАСКИ ДЛЯ ГРИЛЯ 
ШАШЛЫЧНЫЕ
охлажденные Петелинка
Черкизово
арт. 116557
      

(116557)259.90
цена за 1 кг 109.90 145.90

185.01

129.90

313.40

169.90

130.00

97.90

СОСИСКИ 
РУМЯНЫЕ 
1/300
Черкизово
арт. 116969
       

(116969)

СОСИСКИ 
ВЛАДИМИРСКИЕ 
С МОЛОКОМ
ц/ф 
Владимирский 
стандарт 
арт. 101776 

(101776)

338.80

259.90
цена за 1 кг



КОРМ СУХОЙ ДЛЯ 
КОШЕК PURINA ONE 
1/750 в асс-те
арт. 101364, 
101333, 101365, 
101369, 101370,
101367

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
1/350 в асс-те
Марс
арт. 108292,
108153, 108517,
108728, 108729,
108915, 108916

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 в/м 1/400
Бухта изобилия
Агама Истра
арт. 104085
       

(104085)

ФАРШ 
РЫБНЫЙ
МИНТАЯ
1*18 кг
арт. 86649
       

(86649)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-48%
ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ
1/700 
Чернышихинский 
МК
арт. 112846 

(112846)

КОТЛЕТЫ 
ГОВЯЖЬИ 
ФИЛЕЙНЫЕ
1/425
Лина
арт. 18490 

(18490)

СЕЛЬДЬ
с/м нр 330+ 28 кг, 
300+ 29 кг Фареры
арт. 21269 

(21269)

,
21900 

(21900)

ЦВЕТНАЯ КАПУСТА
замороженная
10 кг
Агро-Трейд 
арт. 38520
      

(38520)

МОЙВА
с/м н/р 30-40 
19 кг 
Гренландия
арт. 91338
       

(91338)

БЛИНЧИКИ ДЕСЕРТНЫЕ
1/360 (с нежным творогом,
с жареной курочкой и сыром,
с рубленным мясом)
Щелковский
арт. 117309 

(117309)

,
117308 

(117308)

,
117305 

(117305)

БЛИН ХОТ ДОГ 
СЫТЫЙ ПАПА
1/90 
Лина
арт. 117310
       

(117310)

ПЕЛЬМЕНИ 
МЯСНЫЕ МИНИ
5 кг
Чернышихинский 
МК
арт. 105774
        

(105774)

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ 
СОЧНЫЕ 
1/250 
С Пылу С Жару
Лина
арт. 117312
       

(117312)

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ 
С СЫРОМ
1/250 
С Пылу С Жару
Лина
арт. 117311
       

(117311)

ЧЕБУРЕШКИ
с мясом 1/300
Морозко
арт. 75096 

(75096)   

ЧЕБУРЕШКИ
с ветчиной и сыром 
1/300 
Морозко
арт. 11236 

(11236)   

155.60

139.00

177.33

107.90
51.21

34.90

153.49

109.90

130.50

98.90
136.92

96.90

103.74

65.90
110.39

85.90

186.20

149.00
цена за 1 кг

230.00

199.90
цена за 1 кг

758.10

595.00
цена за 1 кг

200.00

189.00
цена за 1 кг

432.00

409.90
цена за 1 кг

333.00

322.00
цена за 1 кг

230.000

210.00
цена за 1 кг

272.60

239.00
цена за 1 кг

105.00

99.00
цена за 1 кг

199.52

160.00
цена за 1 кг

СПАГЕТТИ 
С ВЕТЧИНОЙ
под сливочным соусом 
1/280 Сытоедов
Вилон
арт. 117251 

(117251)

ПЕЛЬМЕНИ CAESAR
1/700 (Elite, Extra)
Морозко
арт. 107030 

(107030)

,
107032 

(107030)

ПЕЛЬМЕНИ ЦЕЗАРЬ
Отборные 1/700,
Фирменные 1/800
Морозко
арт. 106362 

(106362)

,
106364 

(106364)

ПЕЛЬМЕНИ
ГОСТ 1/700 
(Домашние, Телячьи)
Щелковский
арт. 117307
       

(117307)

,
117306 

(117306)

ТОРТ СЛИВОЧНАЯ 
КАРАМЕЛЬ
1/700 ТМ Мой
Хлебпром
арт. 102599
       

(102599)

КОТЛЕТА КОКЕТКА
с картофельным пюре
с соусом Бешамель
1/280 Сытоедов
Вилон
арт. 117256 

(117256)

КРЕВЕТКИ
КОРОЛЕВСКИЕ
неразделанные 
5 кг
Агама Истра
арт. 115902
       

(115902)

ФОРЕЛЬ
нр 300-500 
Турция 5 кг
арт. 44893 

(44893)

ОКУНЬ
пбг штучная 
заморозка 
300-500 10 кг 
арт. 91699 

(91699)

ГОРБУША
с/м пбг штучной 
заморозка 27 кг
арт. 21262 

(21262)

ТУШКА 
УТЕНКА
замороженная
8,2 кг
Новые фермы
арт. 76353
       

(76353)

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
ГОСТ зам. 13,5 кг
Хорошее дело
арт. 88335
       

(88335)

ФАРШ 
ИЗ ИНДЕЙКИ 
СТОЛИЧНЫЙ
замороженный 
1/900 в тубе
Новые фермы
арт. 95106
      

(95106)

106.36

84.98

449.54

289.00

266.00

159.00
373.73

199.00

448.53

252.90
314.89

259.00

118.53

94.70

390.08

199.90

РЫБНЫЕ КОТЛЕТЫ 
1/300 Сытый Папа (с сочным 
лососем, с нежной треской)
Лина
арт. 115419
       

(115419)

, 
115418 

(115418)

105.50

93.00

ПЕЛЬМЕНИ 
С БУЛЬОНОМ 
1/430 Чернышихинский МК
арт. 112705 

(112705)

-42%

119.70

69.90

37.80

180.00
цена за 1 кг

603.20

579.00
цена за 1 кг

336.40

305.00
цена за 1 кг

ТРИММИНГ СВИНОЙ
весовой
Тамбовский 
бекон
арт. 117595
       

(117595)

ГОВЯДИНА ОТРУБ 
ТАЗОБЕДРЕННЫЙ
зам. 20-25 кг
Юнит Продукт
арт. 114387
      

(114387)

ПЕЧЕНЬ ГОВЯЖЬЯ
16 кг
Юнит Продукт
арт. 114411
       

(114411)

124.30

109.00

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК КИТЕКАТ
1/350 в асс-те
Марс
арт. 88574 

(88574)

,
88581 

(88581)

,
88572 

(88572)

,
88573 

(88573)

ВЛАЖНЫЙ КОРМ ДЛЯ
КОШЕК PURINA ONE 
1/75 в асс-те
арт. 102295
       

(102295)

,
102296 

(102296)

, 
102297 

(102297)

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
FELIX
Курица 1/200
арт. 111188
       

(111188)

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК КОТТ
1/78 в асс-те
Атяшевский МК
арт. 117002, 
117003, 117004, 
117007, 117008 19.90

123.06

110.00
319.53

290.00
80.42

72.00
29.38

24.50
84.37

72.00

МИНТАЙ
с/м б/г 25-30 1*22 кг
арт. 22975 

(22975)

,
99899 

(99899)

,
99901 

(99901)

165.00

129.90
цена за 1 кг

-21%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102653 

(102653)

ЯБЛОКИ 
ГОЛДЕН
весовые
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102664 

(102664)

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104128 

(104128)

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104656 

(104656)

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850 

(104850)

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847 

(104847)

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая компания 
арт. 102647 

(102647)

АВОКАДО
весовое
Национальная фруктовая компания 
арт. 103383 

(103383)

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102661 

(102661)

ЧЕСНОК
3 шт.
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 111081 

(111081)

КАРТОФЕЛЬ
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 102651 

(102651)

КАРТОФЕЛЬ МОЛОДОЙ
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 102652 

(102652)

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая компания 
арт. 104660 

(104660)

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/100
Национальная фруктовая компания 
арт. 104669 

(104669)

ЗЕЛЕНЬ СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/100
Национальная фруктовая компания 
арт. 104654 

(104654)

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654 

(102654)

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 81415 

(81415)

ТОМАТЫ ЧЕРРИ КРАСНЫЕ
1/250
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102662 

(102662)

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104665 

(104665)

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102646 

(102646)

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384 

(103384)

ЧЕРЕШНЯ
1 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104130 

(104130)

АБРИКОСЫ
1 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 72782 

(72782)

НЕКТАРИНЫ
1 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104127 

(104127)

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ
1 кг
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102649 

(102649)

НАБОР ДЛЯ ОКРОШКИ 
ЛУК/УКРОП/РЕДИС
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 117437 

(117437)

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102660 

(102660)

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
среднеплодные весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102659 

(102659)

ОГУРЦЫ 
КОРОТКОПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 110239 

(110239)

ЯБЛОКИ ГРЕННИ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 54751 

(54751)

ЯБЛОКИ 
СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657 

(102657)



117.00

112.00

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

Пенза 
не участвует

Пенза не участвует Пенза не участвует

СЫР БРЫНЗА 
БОЛГАРСКАЯ 
40% 1/250 
Дэнмакс
арт. 115818
       

(115818)

СЫР ДЕСЕРТНЫЙ 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
ШОКОЛАДНЫЙ
30% 1/230 пл/ст
Карат
арт. 95354
       

(95354)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
45% 1/200 пл/кор
(Янтарь, Дружба)
Карат
арт. 95351
      

(95351)

, 
95352 

(95352)

ЙОГУРТ ЦАРКА
3,5% 1/400 в аас-те
Судогодский МЗ
арт. 33815,
104762, 33816,
 36651, 36663, 
104763, 33813

СЫР СЛИВОЧНЫЙ 
АРЛА НАТУРА 
4,5 кг брус
Арла Фудс
арт. 90014
      

(90014)

ОРЕШКИ
с вареной сгущенкой1/60
Молочный Мир - Ярославль
арт. 112506 

(112506)

СЫР ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО,
СЫР ОРЕХОВЫЙ
45% 1/200
Радость вкуса
арт. 107473
       

(107473)

, 
114894 

(114894)

СЫР РОССИЙСКИЙ
полутвердый 50%
весовой 
Навруз
Данлеко
арт. 103028
       

(103028)

ПРОДУКТ 
МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
КОПЧЕНЫЙ КОСИЧКА
1/90 С ЗМЖ
Аграманян А.Б. 
арт. 26587
      

(26587)

СЫР ТЫСЯЧА ОЗЕР
1/125 нарезка 
(Сливочный 50%, Легкий 15%)
Нева Милк
арт. 89090
       

(89090)

, 
91752 

(91752)

СЫР 
МРАМОРНЫЙ
45% вес.
Радость вкуса
арт. 105415
       

(105415)

СЫР КОСА 
КОПЧЕНАЯ
1/100 в/у
ПиР ТД
арт. 109547
      

(109547)

СЫР ТВЕРДЫЙ
ПАЛЕРМО
40% 1/180 Свитлогорье
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 109583
       

(109583)

СЫР ГОЙЯ
40% вес. 
Радость вкуса
арт. 103702
       

(103702)

СЫР КОСА 
КОПЧЕНАЯ
40% 1/110 в/у
Красногвардейский 
МЗ
арт. 26322
      

(26322)

СЫР СВАЛЯ 
1/125 нарезка (50% Дваро,
45% Тильзитер)
Нелт-Ритейл
арт. 104738
       

(104738)

,
99992 

(99992)

СЫР КОРОЛЬ СЕВЕРА
весовой
Радость вкуса
арт. 116925
      

(116925)

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ
55% вес. 2,6 кг
Радость вкуса
арт. 103701
       

(103701)

СЫР ОРЕХОВЫЙ
45% с фенугреком 
и вкусом грецкого 
ореха вес.
Радость вкуса
арт. 105414
       

(105414)

СЫР 
МААСДАМ
45% весовой
Ичалковский СК
арт. 74973
       

(74973)

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ
БЕЛЬПЕР КНОЛЛЕ
1/130 
ИП Кузаков ВД
арт. 14588
       

(14588)

ТВОРОГ 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО 
5% 1/315 
Белая Долина
арт. 116136
       

(116136)

СЛИВКИ 
ЭЛАКТО
33% ГОСТ 1 л
Сырьевые 
Продукты 
арт. 105773
       

(105773)

СЫР МЯГКИЙ 
КАВКАЗСКИЙ
45% в/у 1/370
Унагранде 
Компани 
арт. 110655
       

(110655)

СЫР РАССОЛЬНЫЙ 
СИРТАКИ 
для греческого 
салата 1/200
Нева Милк
арт. 24957
       

(24957)

КОЛОМЕНСКИЙ 
ЙОГУРТ
со сливками 1/170 ст/б (Манго, 
Земляника, Малина/груша)
Коломенское
арт. 106524
       

(106524)

, 
106526 

(106526)

,
106525 

(106525)

НАПИТОК 
NEMOLOKO
Классическое 1 л 
(овсяное 3,2%, 
гречневое, рисовое 1,5%)
Сады Придонья 
арт. 14049, 19858, 102543 

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ 
ПОРА ЕСТЬ
Ваниль 5% глазированный 1/30
ЦентрМаркет
арт. 116436 

(116436)

СМЕТАНА 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
15% 1/180 п/ст
Белая долина
арт. 115302
       

(115302)

66.60

59.00

20.90

18.80

97.00

94.00
315.00

299.00

106.00

99.90
108.60

94.00
90.50

76.00

72.00

68.00

265.00

249.00
112.00

96.00

49.00

38.90

46.60

39.00

147.00

139.00

679.00

615.00
цена за 1 кг

722.00

665.00
цена за 1 кг

815.00

770.00
цена за 1 кг

725.00

629.00
цена за 1 кг

648.00

619.00
цена за 1 кг

1191.00

1130.00
цена за 1 кг

552.00

529.00
цена за 1 кг

146.00

110.00

224.00

195.00

156.00

137.00

115.00

99.90
81.00

74.90

132.00

118.00

950.00

870.00
цена за 1 кг

46.00

43.00

МОЛОКО 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
3,2% 1/835 ПЭТ
Белая долина
арт. 115299
      

(115299)

МОЛОКО 
СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ
ультрапастеризованное 
3,2% 0,95 л
Милком
арт. 115547
      

(115547)

МОЛОКО
ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное 
3,2% ГОСТ 1 л
Сырьевые 
Продукты 
арт. 25032
      

(25032)

61.00

57.00
90.00

83.00
67.00

63.00

-26%

107.58

79.50

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
ТЫСЯЧА ОЗЁР
82,5% 1/180 
Нева Милк
арт. 94475 

(94475)

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
72,5% 1/180
Белая Долина 
арт. 115307 

(115307)

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
67% 1/390 
Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 116396 

(116396)

97.90

88.11

139.00

126.00
194.50

165.00

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/380 ж/б
ТМ Алексеевское
Ренна ТД 
арт. 74336 

(74336)

-16%

СГУЩЁНКА 
1/370 ж/б (с кофе, с какао)
Бела Слада
Белмолпродукт
арт. 117639 

(117639)

,
117640 

(117640)

СГУЩЁНКА 
СЛАВЯНКА
1/270 дой-пак 
Белмолпродукт
арт. 117638
       

(117638)

СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ
с сахаром 8,5% ТУ 
1/380 ж/б
Главпроукт
арт. 32613 

(32613)

69.88

59.90
53.65

43.90
79.44

64.90

118.45

99.90

ЙОГУРТ, 
ДЕСЕРТ 
ОВСЯНОЙ 
NEMOLOKO
1/130 в асс-те
СМЕТАНА ОВСЯНАЯ 
NEMOLOKO 
1/140 Сады Придонья
арт. 110628, 110617, 
114595, 110624, 
115519, 115518, 
110618, 114597, 
110615, 110616, 
110619, 114596

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ
40% Пучеж 
Феникс
арт. 92319 

(92319)

только в Мобильном 
        приложении

354.00

328.00*
цена за 1 кг

-8%



ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ 
ЧЕШСКИЕ ВАФЛИ
2,5 кг 
Солнечная Долина 
арт. 107370 

(107370)

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕРЕВЕНСКОЕ С СУФЛЕ
сахарное 
глазированное 3 кг
Сладкая слобода
арт. 103412 

(103412)

ХРУСТЯЩИЕ ШАРИКИ
с кремом и коллекционной игрушкой 
«Сюрприз внутри!» в капсуле 
в форме яйца 1/15 (Transformers,
Poopsie Slime)
Сладкая Мечта
арт. 110948 

(110948)

,
110949 

(110949)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАРАМЕЛЬ ЛЕДЕНЦОВАЯ 
ВЕСЕЛЫЕ ДОЛЬКИ 
1 кг*5 (арбуз/дыня, лимон/ 
апельсин/грейпфрут)
Невский кондитер
арт. 40221 

(40221)

,
40223 

(40223)

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ЧУПА-ЧУПС 
XXL 4D
Ассорти 1/29
Перфетти 
Ван Мелле 
арт. 70863 

(70863)

КОНФЕТЫ МИШКИ 
НА ВАТРУШКАХ
с какао, сгущенного 
молока и сливочного 
ириса 1 кг
Невский кондитер 
арт. 43242 

(43242)

КРЕКЕР 
ДЕРЕВЕНСКИЙ
сметана и лук 4,6 кг
Сладкая 
слобода 
арт. 103409
      

(103409)

КАРАМЕЛЬ МИКС
КЛУБНИКА/ЛИМОН
фруктово-ягодный 
1 кг
Невский кондитер
арт. 116948 

(116948)

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ЧУПА-ЧУПС
фрукты+кола 1/12
Перфетти 
Ван Мелле 
арт. 47959 

(47959)

КАРАМЕЛЬ 
ЛЕДЕНЦОВАЯ 
МЯТНЫЙ 
1 кг
Невский кондитер
арт. 116944 

(116944)

ЖЕЛЕЙНЫЕ КОНФЕТЫ
ЖИВИНКА
сочные со вкусом ароматного 
арбуза с жидкой 
начинкой 1 кг
Конти-Рус 
арт. 84422 

(84422)

САХАРНАЯ 
ВАТА 
СЛАДКИЙ МОНСТР
1/50
НижНовОрех ПК
арт. 15638
      

(15638)

ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
КОНФЕТЫ 
ЯЗЫЧКИ LOL
1/10
Конфитрейд
арт. 15653 

(15653)

КРЕКЕР ЗДРАВА 
СТАЙКА РЫБ 
1/300
Дымка
арт. 116905
       

(116905)

ШОКОЛАДНЫЙ 
БАТОНЧИК SNICKERS
Арахисовый крем 
1/73
Марс
арт. 108225
       

(108225)

ИРИС МЕЛЛЕР
Шоколад 1/38
ВАН МЕЛЛЕ
арт. 38371
       

(38371)

КОНФЕТЫ 
СТИЛЬНЫЕ ШТУЧКИ
шоколадно-
ореховый десерт 
1/104
арт. 115403
       

(115403)

ПЕЧЕНЬЕ 
СЛИВОЧНОЕ
упакованное 
5 кг
Продвагон
арт. 41929
      

(41929)

КАРАМЕЛЬ 
НА ПАЛОЧКЕ 
ЧУПА-ЧУПС
Фрутелла ассорти 1/17
Перфетти 
Ван Мелле 
арт. 56507 

(56507)

166.80

149.90
цена за 1 кг

28.67

22.90
цена за 1 шт.

230.40

194.90
цена за 1 кг

245.00

168.90
цена за 1 кг

227.48

179.90
цена за 1 кг

198.00

139.90
цена за 1 кг

366.51

262.90
цена за 1 кг

53.84

30.90
10.28

6.90
цена за 1 шт.

71.50

52.90

66.50

49.99
46.63

37.50

125.00

103.50

205.50

164.90
цена за 1 кг

10.19

8.50
цена за 1 шт.

15.47

12.50
цена за 1 шт.

-36%
ШОКОЛАД 
РОССИЙСКИЙ
1/90-82 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21426 

(21426)

, 21427 

(21427)

, 
21460 

(21460)

, 21425 

(21425)

90.16

58.00

266.45

213.90
цена за 1 кг

393.15

282.90
цена за 1 кг

44.21

36.90

154.75

109.90

218.90

179.90
цена за 1 кг

235.13

194.90
цена за 1 кг

95.56

56.90
цена за 1 шт.

376.80

199.90
цена за 1 кг

277.50

229.00
цена за 1 кг

196.43

109.90
65.18

46.90

240.63

199.90
цена за 1 кг

237.50

196.90
цена за 1 кг

218.40

184.90
цена за 1 кг

60.50

49.90

91.31

69.90

ПЕЧЕНЬЕ КОЛЬЦО 
С ОРЕХОМ
песочное 2,4 кг
Дымка
арт. 111261
       

(111261)

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ CHOCOBOY
1/42 (Сафари, Банан), 1/45 (Карамель) 
Орион
арт. 71738 

(71738)

,
115158 

(115158)

,
22125 

(22125)

,
71739 

(71739)

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА
классический 1/240
Коломенский
арт. 99035 

(99035)

ПЕЧЕНЬЕ РУЧЕЕК 
СО СГУЩЕНКОЙ
3 кг
Сочинские 
Сладости 
арт. 116309 

(116309)

ПИРОЖНОЕ SLATINI 
НУТЕЛЛА
2 кг
Сладкая Мечта
арт. 115059 

(115059)

ЭКЛЕР 
БЛАЖЕНСТВО
шоколад 
Сочинские Сладости
арт. 117478 

(117478)

КОЛЕЧКИ 
РАДУЖНЫЕ 
UNICORN
с фруктовым вкусом 
1/195
Келлогг Ру
арт. 102238 

(102238)

ПЕЧЕНЬЕ SLATINI 
МУРАВЬЕ 
3 кг
Сладкая Мечта 
арт. 115056 

(115056)

КРУАССАН С ВАРЕНОЙ 
СГУЩЕНКОЙ 
2 кг
Сочинские Сладости
арт. 111283 

(111283)

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ РУЗИК
сладкие
1/60 с игрушкой
Основной продукт
арт. 88761 

(88761)

ЧАК-ЧАК
МЕДОВЫЙ
1/250
Тимоша
арт. 85263 

(85263)

ЗЕФИР
ВАНИЛЬНЫЙ
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91695 

(91695)  

ХЛЕБЦЫ
DR.KORNER 
злаковый коктейль
Клюквенный 1/100 
Хлебпром
арт. 102615 

(102615)  

-33%

-52%

23.65

15.90

ЛЕДЕНЦЫ KOPIKO
1/27 (Coffee, Cappuccino)
Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 111398 

(111398)

, 
111397 

(111397)

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ 
MILKY WAY
1/81 Марс
арт. 115000 

(115000)

105.00

49.90

ОСГ до 22.07.2022

Количество товара 
ограничено



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ОЛИВКИ
без косточки
1/300 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 96000 

(96000)

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ
1/545 ж/б Угощение 
славянки
Вкусный продукт
арт. 100018 

(100018)

САЛАТ ЯПОНСКИЙ
1/500 Слобода 
Подновье
Национальная 
фруктовая компания
арт. 79484 

(79484)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/900 ст/б 
Эко Астраханская
Гвин Пин
арт. 93385 

(93385)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ 1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082 

(34082)

МАСЛИНЫ
без косточки 
1/300 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 25675 

(25675)

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
1/545 ж/б Угощение 
славянки
Вкусный продукт
арт. 100017 

(100017)

КАПУСТА
шинкованная с морковью 
в маринадной 
заливке 2,5 кг
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 91735 

(91735)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/450 ст/б 
Эко Астраханская
Гвин Пин
арт. 93388 

(93388)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ 1/270 ст/б
Кухмастер
арт. 27439 

(27439)

ФАСОЛЬ
1/310 Фрау Марта в асс-те
Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

, 
22603 

(22603)

,
22602 

(22602)

,
66135 

(66135)

СИРОП ПИКАНТА
1/300 ст/б (Вишня, Клубника,
Малина, Кленовый сироп)
Вкусный продукт
арт. 11772 

(11772)

, 
11773 

(11773)

,
11780 

(11780)

,
22194 

(22194)

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
ГОСТ 1/310 Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

,
22600 

(22600)

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК 
1/440 ст/б 
Грин Рей
арт. 108062 

(108062)

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/140 ж/б Ящик 
астраханских
помидор
Грин Рэй
арт. 114847 

(114847)

ХРЕН СТОЛОВЫЙ 
АППЕТИТНЫЙ
1/150 дой-пак
Гвин Пин
арт. 85060 

(85060)

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/425 Феррагосто
ЮгИмпорт
арт. 17279 

(17279)

,
18215 

(18215)

ГОРЧИЦА 
ЯДРЕНАЯ
1/150 дой-пак
Гвин Пин
арт. 78152 

(78152)

СОУС 
ПО-КРАСНОДАРСКИ
1/500 ст/б (Нежный,
Особый)
Гвин Пин
арт. 10421 

(10421)

,
10420 

(10420)

 

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
ПОМИДОРКА 
1/480 ст/б
Круз
арт. 23999
      

(23999)

 

АДЖИКА 
КАВКАЗСКАЯ
1/150 дой-пак
Гвин Пин
арт. 78151 

(78151)

ГОРЧИЦА
1/170 ст/б (Русская,
Ядреная)
Главпродукт
арт. 40157 

(40157)

,
40156 

(40156)

 

КЕТЧУП ЭКО
1/850 (К шашлыку,
Острый, Томатный)
Гвин Пин
арт. 30726 

(30726)

,
103231 

(103231)

,
103230 

(103230)

СОУС СОЕВЫЙ 
BARUTO
Классический 
1/250 ст/б
Балтийский берег
арт. 111223 

(111223)

88.13

77.50
94.69

73.90
96.25

79.90

110.00

84.90
258.10

184.90

86.88

74.90

82.46

64.50

65.00

49.90
93.40

64.90

68.70

52.50

77.90

62.50

64.85

49.90
90.96

69.90

63.59

50.90

45.00

36.90

54.00

46.50

23.75

19.90

63.60

51.90
201.68

134.90

31.25

24.90
47.86

40.90

61.80

49.90
45.20

34.90

КЕТЧУП 
ПОМИДОРКА
1/350 дой-пак
(Томатный, Острый, 
Для шашлыка)
Круз
арт. 109521 

(109521)

, 
109522 

(109522)

, 
109523 

(109523)

-28%

82.67

59.90

143.75

129.90
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САЛАКА
х/к н/р 
1/150 Капитан
Лукашов
арт. 116084
       

(116084)

 

КИЛЬКА
х/к н/р 
1/150 Капитан
Лукашов
арт. 116083
       

(116083)

 

86.11

79.90
79.41

74.90

МОЙВА
атлантическая
х/к 1/115
Вкусное море
арт. 108704
      

(108704)

 

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ
с/с 1/150 в/у
Дары Океана
Эстотрейд
арт. 41470
      

(41470)

 

ВЯЛЕНАЯ СОЛОМКА 
ИЗ ГОРБУШИ
в/у 1/40
Фосфорель
арт. 116721 

(116721)

 

105.00

87.50
260.40

239.90

61.25

49.90

КОСИЧКА 
ГОРБУША,
СКУМБРИЯ/
ГОРБУША
х/к 1/200
Свит Лайф 
Фудсервис
арт. 103236 

(103236)

,
103225 

(103225)

189.16

165.00

ПИВНОЙ
НАБОР
ИЗ ГОРБУШИ
х/к кусочки 1/200
Свит Лайф 
Фудсервис
арт. 103172
       

(103172)

69.70

64.90

ГОРБУША
в томатном соусе 1/245 ж/б 
РК Ленина
КБРР
арт. 117644
      

(117644)

 

КИЛЬКА
черноморская в томатном 
соусе 1/240 ж/б
5 Морей
арт. 87128
       

(87128)

 

ГОРБУША/СКУМБРИЯ 
1/180 ст/б (рубленая классическая,
рубленая с ароматом 
копчения)
Европром
арт. 26703 

(26703)

,
26705 

(26705)

 

СЕМГА 
АТЛАНТИЧЕСКАЯ
1/230 ж/б
Дальморепродукт
арт. 117645
       

(117645)

 

ТУНЕЦ 
натуральный 
рубленый в масле 
1/185 ж/б
5 Морей
арт. 68875
      

(68875)

 

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/700
ТД Смоленский
арт. 47214
      

(47214)

 

СКУМБРИЯ 
КУРИЛЬСКАЯ
натуральная 
1/245 ж/б
5 Морей
арт. 108982
      

(108982)

 

ГОРБУША
натуральная 
1/240 ж/б
Балт-Фиш плюс 
арт. 88072
       

(88072)

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
ПО-МУРМАНСКИ
1/240 ж/б Морская радуга
Вкусные 
консервы 
арт. 93729
       

(93729)

ШПРОТЫ 
КЛАССИЧЕСКИЕ
в масле 1/160 ж/б
Вкусные 
консервы 
арт. 34953
       

(34953)

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
Вкусные 
консервы 
арт. 14005
       

(14005)

ИКОРКА МОЙВЫ
в сливочном соусе 
1/160
Меридиан
арт. 95591 

(95591)

 

ИКОРКА МОЙВЫ
подкопченная 
1/160 
Меридиан
арт. 95592 

(95592)

 

КИЛЬКА 
ПО-БОЛГАРСКИ
балтийская с овощным 
гарниром в томатном соусе 
1/240 ж/б ТУ
Сохраним 
традиции
арт. 102431
       

(102431)

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
1/200 Мирамар (По-мароккански,
По-мексикански)
Меридиан
арт. 95593 

(95593)

,
95594 

(95594)

 

МИДИИ
в масле 1/150
Мирамар
(По-гречески,
По-итальянски)
Меридиан
арт. 37464 

(37464)

,
37465 

(37465)

 

САРДИНА ИВАСИ
натуральная с добавлением 
масла тихоокеанская 1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 104748
       

(104748)

СКУМБРИЯ
натуральная 1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 91404
       

(91404)

ТУНЕЦ
бланшированный в оливковом 
масле ГОСТ 1/185
Сохраним 
традиции
арт. 35072
      

(35072)

СЕЛЬДЬ
атлантическая и тихоокеанская 
(нераздельная, тушка) 
пряного посола 1 кг (овал)
(чистый вес 650 гр)
ТД Смоленский 
арт. 43144
       

(43144)

СЕЛЬДЬ
натуральная 1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85786
       

(85786)

93.60

89.90

55.20

49.90

96.50

75.90

79.20

75.90

145.20

109.90
134.15

109.90
79.20

70.50

81.86

78.50

82.27

66.90

95.57

77.90

74.86

59.90

123.00

109.90
129.60

114.90

62.70

57.50

184.45

114.90
122.96

89.90

103.80

82.50
105.00

85.50

78.30

71.50

155.69

128.90

89.04

69.90

КОЛБАСКИ 
ИЗ ЛОСОСЯ
с/в в/у 1/70
Фосфорель
арт. 116722 

(116722)

-33%

91.25

60.90

СВИНИНА
тушенка 1/325 ж/б
Смоленская
ЙошкарОлинский МК
арт. 93362 

(93362)

КАША ГРЕЧНЕВАЯ 
ГУБЕРНАТОРСКАЯ 
1/340 ж/б (с говядиной,
со свининой)
Главпродукт
арт. 32143 

(32143)

,
32144 

(32144)

 

СВИНИНА
тушеная Люкс высший сорт 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 82337 

(82337)

ФИЛЕ ИНДЕЙКИ 
тушеное 1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 15072 

(15072)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ
1/500 ст/б
Великолукский МК
арт. 106563 

(106563)

ГОВЯДИНА
тушеная 1/325 ж/б
Русский изык
Дейма
арт. 60145 

(60145)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б ОВА
Дейма
арт. 12224 

(12224)

СВИНИНА
тушеная ГОСТ 
высший сорт 
1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 106565 

(106565)

ПАШТЕТ ПЕЧЕНОЧНЫЙ 
со сливочным маслом 
1/100 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 85601 

(85601)

58.34

50.25

65.68

54.50

151.80

129.90
143.88

124.90

237.97

199.90
203.95

154.90
142.28

114.90
162.65

139.90

59.81

49.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

ПРИПРАВА
1/240 в асс-те
Спецсервис
арт. 116733, 116734, 
116735, 116741, 
116742, 116743, 
116744

РИС 
ИСПАНСКИЙ
1/800 Националь
Ангстрем
арт. 115253 

(115253)

ГЕРКУЛЕС 
ТРАДИЦИОННЫЙ
хлопья овсяные 1/500
Русский 
продукт
арт. 11676
      

(11676)

ГЕРКУЛЕС 
ДЕТСКИЙ
хлопья овсяные 1/350
Русский 
продукт
арт. 111195
      

(111195)

ЖЕЛФИКС 3:1
1/25 Домашние 
Заготовки
Д-р Оеткер
арт. 81259
       

(81259)

МИНДАЛЬ, КЕШЬЮ
жареный Seven Nuts
1/50
Грин Лайн
арт. 104826
       

(104826)

,
104827 

(104827)

ПРИПРАВА МАГГИ 
1/75 (10 овощей, 
Весенняя зелень)
Нестле
арт. 21655 

(21655)

,
21631 

(21631)

ГРЕЧА ЯДРИЦА
1/800 ТМ Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 16584 

(16584)

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ
1/400 Клинские
Геркулес
арт. 116439
       

(116439)

ЖЕЛФИКС 2:1
1/20 Домашние 
Заготовки
Д-р Оеткер
арт. 81258
      

(81258)

ГРЕЦКИЙ ОРЕХ, 
ФУНДУК
Seven Nuts 1/50
Грин Лайн
арт. 104825
       

(104825)

,
104829 

(104829)

ГОРБУША 
тихоокеанская 
1/36 Сухогруз
Сифуд Индастриз
арт. 116193
       

(116193)

162.44

121.83

113.38

85.04

69.91

55.93
72.00

57.05

79.34

63.47

80.40

65.50

47.55

41.00

130.00

110.50

71.48

57.18
66.99

53.59

68.40

55.80

94.00

56.50

65.84

55.96

ПРИПРАВА МАГГИ
1/21-1/41 в асс-те
Нестле
арт. 21744, 21658, 
21653, 105961, 
21628, 21626, 
21654

45.25

38.50

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
гр.А 1/400 (Перышки, Пружинки, 
Ракушки, Спирали)
Ситно
арт. 91532 

(91532)

,
91534 

(91534)

, 
91533 

(91533)

, 
91535 

(91535)

РИС 
ОТБОРНЫЙ
1/500 ТМ Prosto 
Ангстрем
арт. 10456
       

(10456)

РИС 
ЗОЛОТИСТЫЙ
1/500 ТМ Prosto 
Ангстрем
арт. 10458
       

(10458)

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ
НИЖЕГОРОДСКАЯ
в/с 2 кг 
Кристалл ТД
арт. 2838
      

(2838)

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ 
1/400 
ТМ Националь 
Ангстрем
арт. 5428
       

(5428)

ХЛОПЬЯ 
4 ЗЛАКА 
мелкие 1/400
ТМ Националь
Ангстрем
арт. 1616 

(1616)

45.15

38.38

96.36

72.27
96.60

72.45

82.60

66.08

62.51

46.88
62.69

47.02

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ РОЖКИ
гр.А 1/500
Ситно
арт. 91536 

(91536)

56.44

47.97

-25% -25% -25% -25%

-20%

-20% -20%

ХЛОПЬЯ 
ОВСЯНЫЕ
б/п 1/500
Мюллюн Парас
арт. 13731
       

(13731)

ЖЕЛФИКС 1:1
1/20 Домашние 
Заготовки
Д-р Оеткер
арт. 22625
       

(22625)

ФИСТАШКИ
жареные соленые 
Seven Nuts 1/50
Грин Лай
арт. 104828
       

(104828)

96.25

77.00
51.90

41.52

98.40

75.50

ФИСТАШКИ ЧАРАЗ
соленые жареные
1/25
Нижноворех ПК
арт. 33030
      

(33030)

42.00

30.20
69.75

45.00

АРАХИС ЧАРАЗ
1/150 (С сыром, 
Мексиканский соус, Васаби)
Нижноворех ПК
арт. 116335
       

(116335)

, 
116334 

(116334)

, 
116333 

(116333)

SALTLETTS
Junior соломка 1/130, Палочки соленые 
1/150, Мини-крендели с солью 1/125,
Мини-крендели с солью 1/150
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 103939 

(103939)

, 
35986 

(35986)

, 
35995 

(35995)

, 
105195 

(105195)

САЛАТНЫЕ СУХАРИКИ
ГРЫЗLOVE
1/100 (Грибное фондю, 
Нежная курочка)
арт. 115959
       

(115959)

, 
115960 

(115960)

65.59

52.80

КАРТОФЕЛЬНАЯ 
СОЛОМКА POMSTICKS
1/100 (Соль, Соль/перец)
Лоренц Снэк-Уорлд 
Раша
арт. 35979 

(35979)

, 
109609 

(109609)

ГРЕНКИ ГРЫЗLOVE
1/80 (Со вкусом зеленого 
лука, Со вкусом 
Прованские травы)
арт. 115958
      

(115958)

, 
115965 

(115965)

ПОПКОРН
1/100 (соленый, карамельный)
СПК Фудс
арт. 103711
        

(103711)

, 
103712 

(103712)

ЧИПСЫ BIGBON
1/75 (Краб, Морская соль, 
Сметана и лук)
Маревен
арт. 116126 

(116126)

, 
116127 

(116127)

, 
116128 

(116128)

КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
МЕГА ЧИПСЫ
1/100 (Лобстер, Сметана и лук,
Сметана и сыр)
Вектор
арт. 102545 

(102545)

, 
102548 

(102548)

, 
102550 

(116128)

СУХАРИКИ 
ГРЫЗLOVE
со вкусом белого 
гриба 1/40
арт. 115961 

(115961)

99.78

76.20

62.40

55.00
60.19

53.30

38.53

29.00

74.88

59.90
51.23

36.30
10.97

9.70

ПИВО БАЛТИКА 
№0
безалкогольное 
0,33 л ж/б 
(Лайм, Грейпфрут) 
арт. 107971 

(107971)

, 
107972 

(107972)

ПИВО БАЛТИКА 
№0
безалкогольное 
0,45 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное неф.) 
арт. 104919 

(104919)

, 
104971 

(104971)

50.16

46.90
54.43

54.90

-9%

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ ШЕБЕКИНСКИЕ
1/450 (Рожок, Лагман, Ракушка, 
Букатини) ИнфоЛинк
арт. 60373 

(60373)

,
11305 

(11305)

,
60371 

(60371)

, 
11349 

(11349)

-25%

МАКАРОНЫ 
МАЛЬТАЛЬЯТТИ
1/450 (Рожки, Перо, 
Вермишель) 
арт. 19566, 
42604, 19567

78.51

 66.73*

-15% -15%
только в Мобильном приложении

РИС ГИГАНТ 
1/800 
Националь
Ангстрем
арт. 81806 

(81806)

121.30

 103.10*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ АКБАР
красная пачка 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 26139 

(26139)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
25 пак. с/я (Садовые фрукты, Северные 
ягоды и травы, Лесные ягоды и травы)
ЯЧФ
арт. 109836 

(109836)

, 
109837 

(109837)

, 
109838 

(109838)

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ АКБАР
Лимитед Эдишн 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22012 

(22012)

ЧАЙ TERNS
25 пак. с/я (черный - Премиум 
Цейлон, Эрл Грей; зеленый 
Грин Фэнтази)
Ти-груп
арт. 99651 

(99651)

, 
99653 

(99653)

, 
99655 

(99655)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый 1/85 ст/б 
(Арома крепкий, Голд, Gold Crema)
Нестле Россия
арт. 104773 

(104773)

, 
22092 

(22092)

, 
112344 

(112344)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый 1/190 ст/б 
(Голд, Арома крепкий)
Нестле Россия
арт. 21763 

(21763)

, 
106618 

(106618)

67.44

46.00

59.47

45.00
73.87

49.00
81.80

59.50

507.06

296.00
916.85

525.00

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

-35%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Лимитед Эдишн 
100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22011 

(22011)

НАПИТОК 
ЧАЙНЫЙ MILFORD
20 пак. (Ромашка, Мята 
перечная, Шиповник, 
12 трав) Милфорд
арт. 24518, 24398, 
24389, 24394 

КОФЕ BUSHIDO 
ORIGINAL
растворимый
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

-39%

-24%

-39%

276.98

170.00

87.62

66.90

882.63

539.50

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
индийский Ассам длинный 
лист 1/100
СДС-Фудс
арт. 81780
       

(81780)

КАКАО 
БЕЛЫЙ 
МИШКА
1/150 м/у
Вокруг Света 
Кофейная Компания
арт. 34902 

(34902)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 
1/75 м/у 
Штраус
арт. 91068 

(91068)

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
SPECIAL
растворимый
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 58000 

(58000)

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
ПЛАТИНУМ
растворимый
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 57111 

(57111)

КОФЕ 
МОСКОВСКИЙ
растворимый
1/90 ж/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 93002 

(93002)

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
С ЖАСМИНОМ 
АХМАД 
1/100
СДС-Фудс
арт. 2314 

(2314)

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

ЦИКОРИЙ 
БАБУШКИН ХУТОРОК 
1/100
Вокруг Света 
Кофейная Компания
арт. 117476 

(117476)

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 1/2 
(100 шт. в упаковке) 
Штраус
арт. 97912 

(97912)

187.44

138.00

68.53

57.00

193.63

139.00

864.77

579.90
864.77

579.90
193.34

155.00

210.61

155.00

64.90

45.90
52.04

42.00

ЧАЙ АХМАД
1/100 (зеленый Китайский,
черный Классический)
СДС-Фудс
арт. 91260 

(91260)

,
91257 

(91257)

КОФЕ ПРАДО 
АРОМА 
ДИ НАПОЛИ
растворимый 
1/85 ст/б
Титрейд
арт. 117488 

(117488)

129.71

96.00

294.20

149.50

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
Английский №1 
1/100
СДС-Фудс
арт. 73005
      

(73005)

КОФЕ AMBASSADOR 
PLATINUM
растворимый 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061 

(1061)

177.42

132.00

320.13

208.00

535.65

328.00

53.41

46.90

301.91

197.90

494.85

338.00

КОФЕ 
НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый 1/85 ст/б 
(Кения, Баристо)
Нестле Россия
арт. 26049 

(26049)

, 
21684 

(21684)

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК
растворимый 
порошкообразный 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

КОФЕ FRESCO АRABICA 
растворимый 1/100 ст/б
(Blend, Doppio)
Славкофе
арт. 40680 

(40680)

, 
40678 

(40678)

КОФЕ 
BUSHIDO 
RED KATANA
1/277 (молотый, 
в зернах)
Кофейный дом Хорсъ
арт. 99950 

(99950)

, 
99949 

(99949)

-29% -32%-38%

217.35

155.00
279.66

189.50

КОФЕ CAFE CREME 
AROMA GOLD
растворимый 
1/75 м/у
Интер Групп
арт. 115952 

(115952)

КОФЕ МИЛАГРО
растворимый 
1/95 ст/б
Интеркафе
арт. 21175 

(21175)

291.03

189.00
8.40

5.90
цена за 1 шт.

ЦИКОРИЙ
растворимый 
порошкообразный
Большая чашка 
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 36577 

(36577)

244.07

172.00

-30%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

2+1
КОФЕ ЖОКЕЙ 
MONT BLANC
молотый 1/250 
Орими Трэйд
арт. 17409 

(17409)

350.82*

259.60

162.00

КОФЕ IMPRESSO 
NEGRO
растворимый субл.
1/100 м/у
Интер Групп
арт. 116095 

(116095)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОК ДАРЫ КУБАНИ
0,2 л т/п в асс-те
Южная соковая компания
арт. 104926, 
112340,104935, 
105017, 105016, 
116302

НЕКТАР 
BARINOFF
Гранатовый рай
1 л ст/б
Баринофф
арт. 106730
       

(106730)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ  
FLASH UP ENERGY
0,45 л ж/б (Апельсиновый ритм, 
Энерджи, Ягодный микс)
Балтика 
арт. 108711 

(108711)

,
108712 

(108712)

, 
108714 

(108714)

НЕКТАР/СОК ДОБРЫЙ
1 л в асс-те
Кока-Кола ЭйчБиСи 
Евразия
арт. 103523, 
103553, 103554, 
103555, 103556, 
103557

ЛИМОНАД 
ЯРМАРКА
1,5 л ПЭТ в асс-те
РОСМ 
арт. 86665, 75642,
75640, 86664, 86666,
75641, 92356

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ
1 л (Яблоко/виноград, 
Яблоко прямого отжима, 
Томат с солью, Томат)
Сады Придонья
арт. 65493 

(65493)

, 
74018 

(74018)

,
14927 

(14927)

,
65490 

(65490)

НЕКТАР МАМИНА ДАЧА
0,75 л ст/б (Манго с мякотью, 
Вишня)
Баринофф
арт. 104906 

(104906)

, 
104907 

(104907)

НАПИТОК MILK WAVE'S 
0,25 л ж/б (Ваниль,
Клубника)
арт. 116693 

(116693)

, 
116784 

(116784)

25.79

22.00
95.98

72.00

67.79

53.90

103.16

от 79.00

30.03

25.00

95.29

79.90

109.38

101.00
49.58

37.50

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ
0,2 л (Яблоко/абрикос,  Яблоко/
виноград, Мультифрукт, 
Яблоко зеленое)
Сады Придонья
арт. 65480 

(65480)

,
65482 

(65482)

, 
65484 

(65484)

,
76257 

(76257)

СОК 
МАМИНА ДАЧА
Яблоко 0,75 л ст/б
Баринофф
арт. 104903 

(104903)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
ТУРБО
0,45 л ж/б
Меркатус Нова 
Компани
арт. 18179
       

(18179)

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ
0,3 л ст/б (Морковь/апельсин/ 
манго, Яблоко/вишня)
Сады Придонья
арт. 85092
       

(85092)

,
85089 

(85089)

НЕКТАР МАМИНА ДАЧА
0,75 л ст/б (Тыква с мякотью,
Морковь с мякотью)
Баринофф
арт. 104909 

(104909)

,
104910 

(104910)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH UP ENERGY 
1 л Пэт
Балтика
арт. 108715
       

(108715)

27.53

21.50

103.13

95.50

58.58

44.00

61.03

47.90

84.06

77.50

93.43

79.50

НАПИТОК JUMPER
0,33 л ПЭТ (Клубника/ананас, 
Вишня/яблоко, Банан/персик,
Яблоко/виноград)
Перспектива
арт. 104541 

(104541)

,
104542 

(104542)

, 
111174 

(111174)

, 
104540 

(104540)

МИНЕРАЛЬНАЯ 
ВОДА НАРЗАН
1 л ПЭТ
Холдинг Аква 
арт. 98589
       

(98589)

ВОДА 
ЛЕГЕНДА ГОР
1,5 л ПЭТ (газированная,
негазированная)
Аквалайн
арт. 109757 

(109757)

, 
109756 

(109756)

НАПИТОК ВОДА 
ЛИПЕЦКАЯ РОСИНКА
1,5 л ПЭТ (Лимон/лайм,
Яблоко)
Росинка Компания
арт. 107645 

(107645)

, 
107646 

(107646)

ВОДА 
АРХЫЗ
0,5 л ПЭТ (газированная,
негазированная)
Дельта ТД
арт. 10092 

(10092)

, 
10094 

(10094)

ВОДА 
АРХЫЗ
негазированная 
5 л ПЭТ 
Дельта ТД
арт. 10097 

(10097)

40.96

35.00
55.48

44.00
44.60

37.00
49.38

46.00

36.13

25.00

103.16

88.00

КВАС 
НИКОЛА
2 л ПЭТ
(Традиционный,
Для окрошки)
Квасико
арт. 59438 

(59438)

, 
59439 

(59439)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
BIZON
0,5 л ПЭТ (Black, Raspberry, 
Feijoа, Exotic)
Адверсус
арт. 117214, 117090, 
117096, 117097

КВАС 
ХЛЕБНЫЙ 
КРАЙ
1,25 л ПЭТ
Балтика
арт. 108716 

(108716)

КВАС 
ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА
1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103199
       

(103199)

КВАС 
ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА
неф.
1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 109457
       

(109457)

НАПИТОК 
COFFEE COLA 
ORIGINAL
0,5 л ПЭТ
Адверсус 
арт. 117092
       

(117092)

-8%

-20%

-56% -8%

-15% -5%

77.87

71.90

71.03

56.90

60.09

55.50
67.39

62.00

49.50

42.00

-4%

58.49

56.00

КВАС 
ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА
2,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103051
       

(103051)

-8%

87.75

81.00

НАПИТОК 
GREEN RANCH
1,5 л ПЭТ (Lemon, 
Orange, Cola)
Люксторг
арт. 116818 

(116818)

, 
116819 

(116819)

, 
116820 

(116820)

КВАС 
ВЯТСКИЙ 
1,5 л ПЭТ (Окрошечный,
Хлебный, Домашний)
Вятич КФ 
арт. 24405 

(24405)

, 
24403 

(24403)

, 
24440 

(24440)

-28%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

КВАС ЖАРА
фильтрованный 
пастеризованный
1,3 л ПЭТ
Крокус
арт. 116529 

(116529)

только в Мобильном 
        приложении

 62.80 

58.00*

-8%

40.20

38.00

63.36

54.00



ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ПАСТА SPLAT JUNIOR
от 2 до 6 лет Земляника-
Вишня 50 мл
Сплат
арт. 93945
       

(93945)

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ 
ФРЕКЕН БОК
большие Максима 5 шт. 
Импэкс
арт. 84045 

(84045)

ПЕРЧАТКИ 
ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ 
ФРЕКЕН БОК
суперчувствительные 
(раз. L)
Импэкс
арт. 84061
       

(84061)

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
СТАРТ ECO LEDGLSE
груша E27 10Вт (аналог 75Вт) 
теплый/холодный белый 
А Зет
арт. 35437
       

(35437)

, 
35438 

(35438)

,

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
СТАРТ ECO LEDGLSE
груша E27 15Вт (аналог 75Вт) 
теплый/холодный белый 
А Зет
арт. 35433
       

(35433)

,
35431 

(35431)

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО 
ОСЕННИЙ ВАЛЬС
1/75(Земляника, 
Лимон)
Нэфис Косметикс
арт. 52269 

(52269)

,
52406 

(52406)

ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО 
BIOMIO BIO-SOAP
1/90 (Литсея/бергамот, 
Апельсин/лаванда/мята)
Сплат
арт. 111171
      

(111171)

,
111172 

(111172)

ЗУБНАЯ НИТЬ 
SPLAT PROFESSIONAL
с ароматом бергамота 
и лайма, с волокном серебра
Сплат
арт. 102415
       

(102415)

,
34962 

(34962)

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
MARUSSIA
ночной, дневной
А Зет
арт. 115089
       

(115089)

,
115088 

(115088)

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА SPLAT 
SENSITIVE  
MEDIUM
средняя
Сплат
арт. 98805

(98805)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГУБКИ 
КУХОННЫЕ
ФРЕКЕН БОК
большие Max 5 шт. 
Импэкс
арт. 86062 

(86062)

САЛФЕТКА СМАРТ
ЭКОНОМ
микрофиб 3 шт. 
Авангард
арт. 116279
       

(116279)

КОЛГОТКИ 20 DEN
POMPEA VERA
Nero, Сammello (2, 3, 4 размер)
А Зет
арт. 104269, 
104270, 104271, 
104272, 104273, 
104266

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ ЗАВТРАКА FRAU 
MARTA
100 шт.
Стим
арт. 85353
       

(85353)

 

ПАКЕТИКИ 
ДЛЯ ЛЬДА QUALITA 
самозакрываю-
щиеся 192 шт
арт. 116313
       

(116313)

 

ШВАБРА 
ФРЕКЕН БОК
насадка 
микрофибра
Импэкс
арт. 104734
      

(104734)

 

БАТАРЕЙКИ 
АЛКАЛИНОВЫЕ 
GP SUPER
15A 2+2 (АА, ААА)
А Зет
арт. 112508
      

(112508)

,
112507 

(112507)

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА
2-Х СЛОЙНЫЕ OVA
2 шт./уп. 33 м
Палп Инвест
арт. 116548
       

(116548)

САЛФЕТКИ ДЛЯ УБОРКИ 
ФРЕКЕН БОК АККОРД
целлюлеза 3 шт.
Импэкс
арт. 116928
      

(116928)

93.91

69.20

117.51

91.90

111.45

91.60
52.61

41.80
58.85

42.30

793.85

416.30

123.06

100.70

109.40

96.80

170.77

125.70

23.16

19.70
77.25

59.70

256.05

200.30

287.70

168.50

222.75

174.20

64.73

47.70

119.29

76.90

110.87

77.20
146.26

95.80

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ
БАННОЕ
в бумажной упаковке 1/160
Нэфис 
Косметикс
арт. 99013
       

(99013)

МЫЛО 
ЖИДКОЕ
BIOMIO BIO-SOAP
для рук антибактериальное 
смягчающее абрикос 
300 мл
Сплат
арт. 103927
      

(103927)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX
Automat 1/3000 м/у 
(Color, 100 пятен)
Нэфис	
арт. 52123
      

(52123)

,
52107 

(52107)

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ BIMAX
1,3 кг (Color, 100 пятен,
Арома Терапия)
Нэфис Косметикс	
арт. 105401 

(105401)

,
105402 

(105402)

, 
105403 

(105403)

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ БИОЛАН
1/400 (Горная свежесть, 
Сочный лимон, Сочное яблоко)
Нэфис Косметикс	
арт. 52206 

(52206)

,
52204 

(52204)

, 
52205 

(52205)

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS БАЛЬЗАМ
450 мл (Алоэ Вера, Лимон)
Нэфис	
арт. 13279
      

(13279)

,
13314 

(13314)

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНЫХ 
МАШИН VORTEX ULTRA
30 шт.
Импэкс	
арт. 104733
       

(104733)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX
100 пятен Automat 
1/400 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 52105 

(52105)

51.27

43.60

236.85

185.30
519.72

369.90
625.30

369.90

62.87

41.90
129.12

86.90
718.56

330.60

95.40

81.10

САЛФЕТКИ ДЛЯ УБОРКИ 
ФРЕКЕН БОК
вискозные Фламенко 
3 шт.
Импэкс
арт. 84054
       

(84054)

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА
РУСАЛОЧКА
30 литров 30 штук
Стим
арт. 85362 

(85362)

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА
РУСАЛОЧКА
60 литров 30 штук
Стим
арт. 85363 

(85363)

70.55

37.40

41.06

32.70

58.52

45.90

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
BIMAX
(12 шт) контейнер Нэфис
арт. 111531 

(111531)

-24%

-28%

-37%

124.65

95.20

514.53

369.90

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI 
БАЛЬЗАМ
450 мл (Алоэ Вера, Ромашка) 
Нэфис Косметик
арт. 13300 

(13300)

, 13301 

(13301)

97.32

61.10

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
SUPERFRESH
Для детей и мам 
120 шт.
Импэкс
арт. 84092
      

(84092)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
SUPERFRESH
Для всей семьи 
60 шт.
Импэкс
арт. 84093
       

(84093)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
FRESH ROYAL
150 шт.
Авангард
арт. 110513
       

(110513)

145.48

94.80
72.55

47.30
162.50

93.00

-35%

ЩЕТКА 
ЗУБНАЯ 
ДЕТСКАЯ 
SPLAT KIDS
мягкая
Сплат
арт. 93683 

(93683)

ГЕЛЬ/ПЕНА 
ДЛЯ КУПАНИЯ МАРУСЯ
0+ 300 мл
А Зет
арт. 116489
       

(116489)

,
116488 

(116488)

ЩЕТКА 
ЗУБНАЯ 
ДЕТСКАЯ 
SPLAT 
JUICY LAB
мягкая
Сплат
арт. 116491 

(116491)

ШАМПУНЬ 
МАРУСЯ 
0+ 300 мл
А Зет
арт. 116490
       

(116490)

МОЛОЧКО-
УХОД ДЛЯ ТЕЛА
ВАНИЛЬНЫЙ 
ДЕСЕРТ
200 мл
Нивеа
арт. 115511
       

(115511)

МИЦИЛЯРНОЕ 
МОЛОЧКО-ТОНИК
+РОЗОВАЯ 
ВОДА MUEX
200 мл
Нивеа
арт. 17738
       

(17738)

205.50

151.30
210.45

154.90

198.23

146.60

392.23

183.90
378.18

155.50

217.80

168.40

195.52

144.60

12.99

8.50

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ SUPERFRESH
15 шт. Импэкс
арт. 84094 

(84094)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT PROFESSIONAL
80 мл (Отбеливание плюс, Сенситив, 
Лечебные травы) Сплат
арт. 109710 

(109710)

, 109712 

(109712)

, 
109711 

(109711)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТВОРОГ
5% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116728 

(116728)

 

СЫР 
МЯГКИЙ
ХАЛУМИ
для жарки и гриля из 100% 
цельного молока швейцарских 
коров  55% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116154 

(116728)

 

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
ВАРЕНОЕ
8,5% 1/370 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115799 

(115799)

 

БАРАНКИ ВАНИЛЬНЫЕ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115806 

(115806)

 

СУШКИ 
С АРОМАТОМ ВАНИЛИ
1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 115812 

(115812)

 

ГОРБУША
натуральная 1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116619
       

(116619)

 

САРДИНА
атлантическая 
в добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116618
      

(116618)

 

СКУМБРИЯ
атлантическая 
в добавлением масла 
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116621
       

(116621)

 

КИЛЬКА
обжаренная в томатном 
соусе 1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116623
       

(116623)

 

ШПРОТЫ
в масле из салаки 
1/160 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116620
       

(116620)

 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ 
ПО-МУРМАНСКИ
1/240 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116622
       

(116622)

 

ТВОРОГ
9% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116727 

(116727)

 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ
72,5% 1/180
Сладкая Жизнь
арт. 115409 

(115409)

 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ ЦЕЛЬНОЕ 
с сахаром 8,5% 
1/360 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 115797 

(115797)

 

БАРАНКИ С МАКОМ
сдобные 1/300
Сладкая Жизнь
арт. 115805 

(115805)

 

СУШКИ С МАКОМ
1/200 
Сладкая Жизнь
арт. 115810 

(115810)

 

ТВОРОГ
12% 1/180 гр 
флоупак/контейнер
Сладкая Жизнь
арт. 116725 

(116725)

 

ПРЯНИКИ ШОКОЛАДНЫЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115865 

(115865)

 

СУХАРИ 
1/250 (С маком, С изюмом)
Сладкая Жизнь
арт. 115807 

(115807)

,
115808 

(115808)

 

СУШКИ ЧЕЛНОЧЕК
1/250
Сладкая Жизнь
арт. 115811 

(115811)

 

ПРЯНИКИ КЛАССИЧЕСКИЕ
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 115866 

(115866)

 

СУХАРИ ВАНИЛЬНЫЕ
1/250
Сладкая Жизнь
арт. 115809 

(115809)

 

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ
ГОСТ 1/600
Сладкая Жизнь
арт. 115901 

(115901)

 

ПРЯНИКИ СО СГУЩЕНКОЙ
1/300 
Сладкая Жизнь
арт. 115864 

(115864)

 

СЫР БЕЛОЙ
ПЛЕСЕНЬЮ БРИ
50% 1/100
Сладкая Жизнь
арт. 116142 

(116142)

 

СЫР БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 
КАМАМБЕР
50% 1/150
Сладкая Жизнь
арт. 116274 

(116274)

 

ГОВЯДИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116336 

(116336)

 

ИКРА 
КАБАЧКОВАЯ
ГОСТ 1/520 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115159
      

(115159)

 

СВИНИНА
тушеная высший сорт 
ГОСТ 1/325 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116337 

(116337)

 

ГОРЧИЦА 
РУССКАЯ
1/200 Сладкая 
Жизнь
арт. 116194
       

(116194)

 

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116260 

(116260)

 

ПАСТА ТОМАТНАЯ 
ГОСТ 25% 1/380 ж/б 
Сладкая Жизнь
арт. 117193
      

(117193)

 

КУКУРУЗА САХАРНАЯ
1/400 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116434 

(116434)

 

КЕТЧУП
1/230 пакет (Острый, 
Томатный, Шашлычный)
Сладкая Жизнь
арт. 115885 

(115885)

, 
115884 

(115884)

,
115883 

(115883)

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ
в томатном соусе 
1/425 ж/б
Сладкая Жизнь
арт. 116259  

(116259)

 

МЕД ЛИПОВЫЙ
1/250 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115283 
       

(115283)

 

МЕД ЦВЕТОЧНЫЙ
1/250 ст/б
Сладкая Жизнь
арт. 115284
       

(115284)

 

57.33

149.00

56.40

57.50

139.90

60.50

99.90 76.90 89.90 59.50 89.90 79.90

34.50 64.90 89.50107.6035.10

53.50

54.00

124.90

53.80

34.00

54.50

63.18

111.40

66.33

94.90

149.00

99.90

54.00

34.00

51.50

224.00

87.60

57.50

34.00

50.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КВАС 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,3 л 
Сладкая Жизнь
арт. 115261
      

(115261)

 

НАПИТОК
среднегазированный 
0,5 л ПЭТ (Кола, Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115168 

(115168)

, 
116190 

(116190)

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
0,6 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114876 

(114876)

, 
114878 

(114878)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ
15 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115626 

(115626)

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117463 

(117463)

ГЕРКУЛЕС
1/400
Сладкая Жизнь
арт. 117464 

(117464)

КОНЦЕНТРАТ 
ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ
(универсальный) 1,5 л
Сладкая Жизнь
арт. 115508 

(115508)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
1,5 л ПЭТ (С вкусом Лимона, 
со вкусом Малины)
Сладкая Жизнь
арт. 114879 

(114879)

, 
114877 

(114877)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
ДЕТСКИЕ
72 шт. 
Сладкая Жизнь
арт. 115625 

(115625)

МЫЛО ЖИДКОЕ 
ТУАЛЕТНОЕ
500 мл (Кокос, Жасмин)
Сладкая Жизнь
арт. 115644 

(115644)

, 
115643 

(115643)

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
0,6 л ПЭТ (газированная, 
негазинованная)
Сладкая Жизнь
арт. 116736 

(116736)

, 
116737 

(116737)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
10 шт.
Сладкая Жизнь
арт. 115597 

(115597)

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ 
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117467 

(117467)

КРУПА 
МАННАЯ 
1/800
Сладкая Жизнь
арт. 117461 

(117461)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
1,5 л ПЭТ
(газированная, 
негазинованная)
Сладкая Жизнь
арт. 116739 

(116739)

, 
116738 

(116738)

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ
72 шт. 
Сладкая Жизнь
арт. 115624 

(115624)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
1 СЛОЙ
серая со втулкой 55м
Сладкая Жизнь
арт. 116276 

(116276)

, 
116277 

(116277)

ВОДА 
ПИТЬЕВАЯ
негазинованная 
5 л ПЭТ 
Сладкая Жизнь
арт. 116740 

(116740)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ
500 мл
Сладкая Жизнь
арт. 115507 

(115507)

НАПИТОК
среднегазированный 
2 л ПЭТ (Кола, Апельсин)
Сладкая Жизнь
арт. 115169 

(115169)

, 
115170 

(115170)

НАПИТОК
срендегазированный 0,5 л ст/б
(Лимонад, Дюшес, Тархун, 
Мохито, Барбарис)
Сладкая Жизнь
арт. 116320 

(116320)

, 116319 

(116319)

,
116321 

(116321)

, 
116318 

(116318)

,
116317 

(116317)

НАПИТОК
среднегазированный 1,5 л ПЭТ 
(Тархун, Лимонад, Дюшеc, Крем-Сода) 
Сладкая Жизнь
арт. 115242 

(115242)

, 
115240 

(115240)

,
115241 

(115241)

, 
115245 

(115245)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/80 (Краб, Смета/лук, Сыр, Бекон)
Сладкая Жизнь
арт. 115642 

(115642)

, 
115641 

(115641)

,
115639 

(115639)

, 
115640 

(115640)

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
1/150 (Краб, Смета/лук, Сыр, Бекон)
Сладкая Жизнь
арт. 115638 

(115638)

, 
115637 

(115637)

, 
115635 

(115635)

, 
115636 

(115636)

СЕМЕЧКИ
обычные 1/100 
Сладкая Жизнь
арт. 116382 

(116382)

 

КРУПА 
ПЕРЛОВАЯ
1/800 
Сладкая Жизнь
арт. 117466 

(117466)

 

СЕМЕЧКИ
соленые 1/100 
Сладкая Жизнь
арт. 116383 

(116383)

 

ГОРОХ 
КОЛОТЫЙ 
1/900 
Сладкая Жизнь
арт. 117460 

(117460)

 

СЕМЕЧКИ 
ТЫКВЕННЫЕ 
1/40
Сладкая Жизнь
арт. 116384 

(116384)

 

ПШЕНО
1/900
Сладкая Жизнь
арт. 117462 

(117462)

 

82.00

49.50

79.90

11.25

29.5021.10

26.90

42.50

28.30

77.30

18.20

17.20

70.60

27.30

17.20

86.10

21.0054.00

59.90

43.80

68.30

39.40

180.00

7.2013.50

134.20

28.90

49.50

98.20

61.50



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


